ДЕЯТЕЛЬНО готовится с правднику Великого Октабря работники учреждения культуры столицы. В эти дни театры Москвы покажут свои лучшие представления, почти во всех из них состоятся детские утренники и шефские спектакли для воннов Советской Алмии.

В Кремлевском театре будет выступать Государственный Украинский народный хор под художественным руноводством композитора Г. Веревки. В Театре эстрады идет концертная программа в двух отделениях «Эстрада без парада» при участии артистов мирова и Новицкого, Пьехи, Смирновой, Нечепоренко и других, Интересна сборная программа Московокого цирка.

В концертных залах, клубах, на торжественных вечерах коллективов предприятий и учреждений состоятся сотни праздинчных концертов, в которых выступят артисты филармовии и ВГКО.

Свое искусство понажут многие коллективы художест-

ЗАГОРАЮТСЯ ПРАЗДНИЧНЫЕ ОГНИ

венной самодеятельности в клубах. домах и дворцах культуры автозавода имени Ликачева, Метростроя, завода «Серп и молот». 1-го ГПЗ. в Хорошевском поме культуры строителей и многих других. На праздниках эдесь состоятся торжественные вечера, посвященные 46-й головщине Великой Октябрьской социалистической революции, концерты, молодежные балы, вечера отдыка, показ жимокартин, детские утренники.

На акраны московских кинотеатров и клубов выпускатогя новые художественные фильмы: «Шате в вочя», «Дождливое воскресенье» и «В небе нет решеток». Последвий фильм, как известно, был отмечен на III Международном кинофестивале в Москве. С 4 ноября будет демоистряровяться еще ряд кинофильмов: «Это случилось в мелиция», широковкранный в обычный вырякнъм прошедшего с большим успехом фирокоформатного фильма «Оптимистическая трагедяя», «Аппассионата». Все три картины сняты на студии «Мосфильм», Кроме того, будут показаны «Пятеро из ферганы» («Таджикфильм») и «Крепостная актоиса» («Лекфильм»).

В кинотеатрах эрители увидят также лучшие фильмы выпуска 1963 года и прощлых лет — историко-революционные, о В. И. Ленине, о Коммунистической партии, о нашем современние — стровтеле коммунизме.

Повторно выпускаются музывальные в комедийные картины, для детей и юношества, лучшие хроникальнодокумевтальные и научнопопулярные кинофильмы.

К праздникам в Москве открыто несколько новых выставок, обновлена вкспозиция в ряде музеев. В Центральном выставочном зале работает 2-я Всесовзная выставка плаката, в Академии художеств — китайская фотовыстарка, в залах Московского союза художников — осенняя выставка МОСХа — «По родной стране». В Музее истории и реконструкции Москвы открылась очередная выставка, посвященная строительству Октябрьского района столицы.

8 ноября в последующие дни как обычно работают все московские музеи, а Музей Революции открыт также и 7 ноября.

Успешно готовится к праздникам коллектив «Москниги». С 1 ноября по 1 декабря проводится месячинк «книи. В книжных магазинах организуются отделы подарков. В праздначные: дня для обслуживания демонстрантов организуется продажа литературы с автобусов и столиков.

По установившейся традиции 7 и 8 ноября в Москве состоятся народима гулянья. На этот раз они будут проходить на 54 площадках, в том числе во всех парках культуры и отдыха. Впервые гулянья устраиваются в поселках Кузьминки (Ждановский район). Ленино (Пролотарский район). в Силикатном проезде, Хорошеве—Мневиках и в Комсомольском поселме в Тупине (Краснопрестике в Тупине (Краснопрестике).

На площавках народных гуляний выступят 7 в 8 ноября по 35 бригад артистов московских театров, филармония, ВГКО, цирка, художественных вузов и училиц. Будут играть военные и самодеятельные духовые оркестры, работать массовики и баянисты. На тридцати наяболее приспособленных площадках выступят спортивных обществ спортивных обществ спортивных обществ спортивных обществ и спортивных обществ и спортивных обществ

ненский район).

а спортивных клуоов москым. Центральной частью программы будут выступления на народных гуляньях жуч-

ших коллективов художественной самодеятельности — в тем числе болев 150 хоров и оркестров.

В 27 местах народных гуляний с автобусов, оборудованных киноаппаратурой, будут показываться хроникальнодокументальные, научно-популярные и мультипликацион-

ные фильмы.
Праздничные вечера пройдут также почти во всех красных уголках и домовых клубах ЖЭК. Здесь состоятся тормественные вечера, лекцви и доклады, вечера отдыха молодежи, концерты худомественной самодеятельностипоказ фильмов с кинопередвижек. Во многих общественностью детские утренники.

Москва одевается в красочный предпраздничный предпраздничный наряд. Все ярче и презывнее горят отин в геатрах, кино, клубах, концертных залах. Москвичи встречают праздняк Октября,

в. Родионов,

начальник Управления культуры исполнома Мос-